Warmińsko-Mazurski Wojewódzki Lekarz Weterynarii informuje o wykryciu ognisk afrykańskiego pomoru świń u dzików, na podstawie przeprowadzonych badań:

Ognisko 1/2025: sprawozdanie z dnia 3 stycznia 2025 r. – dzik padły znaleziony na terenie miasta Elbląg, gmina M. Elbląg, powiat M. Elbląg - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV).
Ognisko 2/2025: sprawozdanie z dnia 9 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Masuny, gmina Sępopol, powiat bartoszycki - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 3/2025: sprawozdanie z dnia 9 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Masuny, gmina Sępopol, powiat bartoszycki - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 4/2025: sprawozdanie z dnia 9 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Przybyłowo, gmina Tolkmicko, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 5/2025: sprawozdanie z dnia 9 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Łęcze, gmina Tolkmicko, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV).
Ognisko 6/2025: sprawozdanie z dnia 10 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Janiki Pasłęckie, gmina Młynary, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 7/2025: sprawozdanie z dnia 10 stycznia 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Chojnowo, gmina Tolkmicko, powiat elbląski – obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 8/2025: sprawozdanie z dnia 15 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Kamień, gmina Węgorzewo, powiat węgorzewski – obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 9/2025: sprawozdanie z dnia 15 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Kamień, gmina Węgorzewo, powiat węgorzewski – obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 10/2025: sprawozdanie z dnia 15 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Kamień, gmina Węgorzewo, powiat węgorzewski – obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 11/2025: sprawozdanie z dnia 15 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Kamień, gmina Węgorzewo, powiat węgorzewski – obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 12/2025: sprawozdanie z dnia 16 stycznia 2025 r. – dzik padły znaleziony na terenie miasta Elbląg, gmina M. Elbląg, powiat M. Elbląg – obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 13/2025: sprawozdanie z dnia 17 stycznia 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Jankowice, gmina Srokowo, powiat kętrzyński – obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 14/2025: sprawozdanie z dnia 20 stycznia 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Pilnik, gmina Lidzbark Warmiński, powiat lidzbarski – obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 15/2025: sprawozdanie z dnia 20 stycznia 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy Rubna Wielkiego, gmina Elbląg, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 16/2025: sprawozdanie z dnia 22 stycznia 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Błogoszewo, gmina Korsze, powiat kętrzyński - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 17/2025: sprawozdanie z dnia 23 stycznia 2025 r. – dwa dziki padłe znalezione na terenie miasta Elbląg, gmina M. Elbląg, powiat M. Elbląg – obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 18/2025: sprawozdanie z dnia 23 stycznia 2025 r. –  trzy dziki padłe znalezione w okolicy miejscowości Jagodnik, gmina Milejewo, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 19/2025: sprawozdanie z dnia 24 stycznia 2025 r. –  dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Wyskok, gmina Srokowo, powiat kętrzyński - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 20/2025: sprawozdanie z dnia 29 stycznia 2025 r. –  dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Spędy, gmina Wilczęta, powiat braniewski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 21/2025: sprawozdanie z dnia 5 lutego 2025 r. –  dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Przybyłowo, gmina Tolkmicko, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 22/2025: sprawozdanie z dnia 7 lutego 2025 r. –  dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Jagodnik, gmina Milejewo, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 23/2025: sprawozdanie z dnia 7 lutego 2025 r. –  2 dziki padłe znalezione w okolicy miejscowości Jagodnik, gmina Milejewo, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 24/2025: sprawozdanie z dnia 7 lutego 2025 r. –  5 dzików padłych znalezionych w okolicy miejscowości Jagodnik, gmina Milejewo, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 25/2025: sprawozdanie z dnia 13 lutego 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Wesołowo, gmina Węgorzewo, powiat węgorzewski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 26/2025: sprawozdanie z dnia 12 lutego 2025 r. – dzik padły znaleziony na terenie miasta Elbląg, gmina M. Elbląg, powiat M. Elbląg - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 27/2025: sprawozdanie z dnia 13 lutego 2025 r. – 4 dziki padłe znalezione na terenie miasta Elbląg, gmina M. Elbląg, powiat M. Elbląg - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 28/2025: sprawozdanie z dnia 13 lutego 2025 r. – dzik padły znaleziony na w okolicy miejscowości Jagodnik, gmina Milejewo, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 29/2025: sprawozdanie z dnia 12 lutego 2025 r. – 2 dziki padłe znalezione w okolicy miejscowości Jagodnik, gmina Milejewo, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 30/2025: sprawozdanie z dnia 13 lutego 2025 r. – 3 dziki padłe znalezione w okolicy miejscowości Jeziorki, gmina Milejewo, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 31/2025: sprawozdanie z dnia 13 lutego 2025 r. – 2 dziki padłe znalezione na w okolicy miejscowości Huta Żuławska, gmina Milejewo, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 32/2025: sprawozdanie z dnia 13 lutego 2025 r. – dzik padły znaleziony na w okolicy miejscowości Rychnowy, gmina Milejewo, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 33/2025: sprawozdanie z dnia 20 lutego 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Łęcze, gmina Tolkmicko, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 34/2025: sprawozdanie z dnia 26 lutego 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Wojciechy, gmina Bartoszyce, powiat bartoszycki - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 35/2025: sprawozdanie z dnia 26 lutego 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Bartniki, gmina Kiwity, powiat lidzbarski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 36/2025: sprawozdanie z dnia 26 lutego 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Bartniki, gmina Kiwity, powiat lidzbarski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 37/2025: sprawozdanie z dnia 26 lutego 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Solno, gmina Górowo Iławeckie, powiat bartoszycki - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 38/2025: sprawozdanie z dnia 26 lutego 2025 r. – 6 dzików padłych znalezionych  w okolicy miejscowości Suchacz, gmina Tolkmicko, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 39/2025: sprawozdanie z dnia 27 lutego 2025 r. – 3 dziki padłe znalezione w okolicy miejscowości Tolkmicko, gmina Tolkmicko, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 40/2025: sprawozdanie z dnia 27 lutego 2025 r. – dzik padły znaleziony na terenie miasta Elbląga, gmina Miasto Elbląg, powiat Miasto Elbląg - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 41/2025: sprawozdanie z dnia 27 lutego 2025 r. – 2 dziki padłe znalezione na terenie miasta Elbląga, gmina Miasto Elbląg, powiat Miasto Elbląg - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 42/2025: sprawozdanie z dnia 27 lutego 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miasta Elbląga, gmina Miasto Elbląg, powiat Miasto Elbląg - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 43/2025: sprawozdanie z dnia 28 lutego 2025 r. – trzy dziki padłe znalezione w okolicy miasta Elbląga, gmina Miasto Elbląg, powiat Miasto Elbląg - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 44/2025: sprawozdanie z dnia 28 lutego 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Rubno Wielkie, gmina Elbląg, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 45/2025: sprawozdanie z dnia 5 marca 2025 r. – dwa dziki padłe znalezione w okolicy miejscowości Bajory Wielkie, gmina Srokowo, powiat kętrzyński - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 46/2025: sprawozdanie z dnia 5 marca 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Rubno Wielkie, gmina Elbląg, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 47/2025: sprawozdanie z dnia 6 marca 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miasta Elbląga, gmina Miasto Elbląg, powiat Miasto Elbląg - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 48/2025: sprawozdanie z dnia 10 marca 2025 r. – 5 dzików  padłych znalezionych na terenie Rezerwatu Jezioro Siedmiu Wysp, gmina Węgorzewo, powiat węgorzewski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 49/2025: sprawozdanie z dnia 10 marca 2025 r. – dzik odstrzelony w okolicy miejscowości Kibisy, gmina Prostki, powiat ełcki - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 50/2025: sprawozdanie z dnia 12 marca 2025 r. – 2 dziki padłe znalezione w okolicy miejscowości Starodębie, gmina Milejewo, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 51/2025: sprawozdanie z dnia 12 marca 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Suchacz, gmina Tolkmicko, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 52/2025: sprawozdanie z dnia 13 marca 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Słobity, gmina Wilczęta, powiat braniewski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 53/2025: sprawozdanie z dnia 13 marca 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Bądy, gmina Pasłęk, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 54/2025: sprawozdanie z dnia 13 marca 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Sąpy, gmina Młynary, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 55/2025: sprawozdanie z dnia 17 marca 2025 r. – dzik padły znaleziony na terenie Rezerwatu Jezioro Siedmiu Wysp, gmina Węgorzewo, powiat węgorzewski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 56/2025: sprawozdanie z dnia 17 marca 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Bądze, gmina Górowo Iławeckie, powiat bartoszycki - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 57/2025: sprawozdanie z dnia 17 marca 2025 r. – 5 dzików padłych znalezionych w okolicy miejscowości Przybyłowo, gmina Tolkmicko, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 58/2025: sprawozdanie z dnia 19 marca 2025 r. – dzik padły znaleziony na terenie miasta Elbląga, gmina Miasto Elbląg, powiat Miasto Elbląg - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 59/2025: sprawozdanie z dnia 19 marca 2025 r. – 3 dziki padłe znalezione w okolicy miejscowości Przybyłowo, gmina Tolkmicko, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 60/2025: sprawozdanie z dnia 20 marca 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Klimki, gmina Węgorzewo, powiat węgorzewski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 61/2025: sprawozdanie z dnia 20 marca 2025 r. – 4 dziki padłe znalezione w okolicy miejscowości Ojcowa Wola, gmina Młynary, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 62/2025: sprawozdanie z dnia 21 marca 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Karwiny, gmina Wilczęta, powiat braniewski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 63/2025: sprawozdanie z dnia 21 marca 2025 r. – dzik padły znaleziony na terenie miasta Elbląg, gmina Miasto Elbląg, powiat Miasto Elbląg - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 64/2025: sprawozdanie z dnia 21 marca 2025 r. – 3 dziki padłe znalezione w okolicy miejscowości Przybyłowo, gmina Tolkmicko, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 65/2025: sprawozdanie z dnia 24 marca 2025 r. – dzik padły znaleziony w okolicy miejscowości Bądy, gmina Pasłęk, powiat elbląski - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV);
Ognisko 66/2025: sprawozdanie z dnia 24 marca 2025 r. – 3 dziki padłe znalezione w okolicy miejscowości Biegonity, gmina Bisztynek, powiat bartoszycki - obszar objęty ograniczeniami II (różowy) – stwierdzono obecność materiału genetycznego wirusa afrykańskiego pomoru świń (ASFV).


